
1. 민수는폐휴지를
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폐휴지는 은영이가 모은 폐휴지의 몇 배입니까?
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2. 한 개에 500 원 하는 과자가 600 원으로 올랐고, 5 개에 2000 원 하는
아이스크림은 4 개에 2000 원이 되었습니다. 어느 쪽의 인상률이
얼마나 더 높습니까?

① 과자, 5% ② 과자, 10%

③ 인상률이 같습니다. ④ 아이스크림, 5%

⑤ 아이스크림, 10%



3. 색칠한 부분의 넓이를 구하여라.

① 94.2cm2 ② 125.6cm2 ③ 157cm2

④ 188.4cm2 ⑤ 314cm2



4. 물이 15 cm 높이만큼 들어 있는 수조를 오른쪽 그림과 같이 밑면의 한
모서리를 바닥에 고정시키고 뒤쪽을 들어올렸습니다. 이 때, 빗금친
부분의 넓이를 바르게 구한 것은 어느 것입니까? (단, 그릇의 두께는
무시합니다.)

① 300 cm2

② 450 cm2

③ 600 cm2

④ 750 cm2

⑤ ㉠, ㉡의 길이를 알 수 없으므로 구할 수 없습니다.



5. 다음 도형에서 색칠한 부분의 넓이를
구하시오.

① 1.74m2 ② 2.04m2

③ 2.24m2 ④ 3.06m2

⑤ 3.36m2


